

【托斯卡納 unpacked 12天 新版】

出團日期

2020/05/11 2020/09/21 2020/10/05 2020/10/12 2020/11/02

行程摘要

- Day 1 台北 土耳其伊斯坦堡
- Day 2 伊斯坦堡 義大利波隆納 -約99KM(行車約1.3小時)-麥迪奇家族別墅 -約12KM(行車約0.5小時)-菲耶索萊 -約32KM(行車約0.8小時)-LUXURY VILLA HOTEL
- Day 3 LUXURY VILLA HOTEL -約32KM(行車約1小時)-找松露 -約125KM(行車約2小時)-卡拉拉白色大理石山(以及義大利國寶美味豬油) -約29KM(行車約0.7小時)-渡假Resort
- Day 4 渡假Resort -約139KM(行車約1.7小時)-皮雍比諾 -FERRY船(行船約1小時)-厄爾巴島費拉約港 -約8KM(行車約0.4小時)-海濱渡假Resort
- Day 5 海濱渡假Resort -約5KM(行車約0.2小時)-費拉約港 -FERRY船(行船約1小時)-皮雍比諾 -約125KM(行車約2.1小時)-頂級酒莊 -約48KM(行車約1.2小時)-托斯卡納廢村重生精品旅館
- Day 6 托斯卡納廢村重生精品旅館 -約22KM(行車約0.7小時)-溫泉小村 -約15KM(行車約0.5小時)-皮恩扎 -約22KM(行車約0.7小時)-廢村重生精品旅館
- Day 7 托斯卡納廢村重生精品旅館 -約89KM(行車約1.5小時)-西恩納火車站 托斯卡納小鎮火車站 -約95KM(行車約1.5小時)-托斯卡納精品裂谷莊園旅館
- Day 8 托斯卡納精品裂谷莊園旅館 -橄欖園 -約43KM(行車約0.9小時)-Sammezzano古堡 -約43KM(行車約0.9小時)-精品裂谷莊園旅館
- Day 9 精品裂谷莊園旅館 -約59KM(行車約1小時)-佛羅倫斯
- Day 10 佛羅倫斯
- Day 11 佛羅倫斯 -約105KM(行車約1.5小時)-波隆納機場 土耳其伊斯坦堡
- Day 12 土耳其伊斯坦堡 台北

推薦景點

義大利托斯卡納 Toscana

義大利目前有 20 個行政大區 Regione、其中 5 個擁有自治權，以下則規劃有 110 個省 Province；托斯卡納為其中之一行政大區。

托斯卡納 Toscana、以其獨特風土造就了精彩多樣的地理地貌與珍貴人文遺產、和那些令人無法抗拒的傳奇珍饈！

義大利托斯卡納 Toscana、是歐洲極少數最早富裕的地區；曾有許多因經商致富的家族、坐擁土地及龐大財富，甚而建立城邦國家！

托斯卡納 Toscana、創造了「文藝復興 Rinascimento」、是人類歷史上的重大改變與巨大成就、其「生活方式與想法」影響深遠！

托斯卡納 Toscana、有壯麗的山景、綿延起伏線條柔美的碧綠丘陵和精耕農地、有豐沛的地底溫泉、更是世上頂尖葡萄酒的原鄉（Saccicaia、Ornellaia）、以及價格不斐的珍稀菌菇類（黑松露、牛肝菌、羊肚菌）孕育之地、更有最受世人青睞的山城祕境、及許許多多筆墨無以形容的藝術珍寶、無價的詩人藝術家建築師之遺世永恆大作！

所有的接觸不僅是表面、而是觸動心靈深處的感動

此行、將從「羅馬時期」出發；羅馬人完善規劃的耕地與灌木叢交錯並置的美麗地貌、歷史遺產、以及 2000 年前發現的地熱溫泉！

然後是「文藝復興時期」所發展出的精耕農地（亦即如今所見奧爾恰谷地 Val d'Orcia 綿延起伏、線條柔美的碧綠丘陵地）、偉大藝術鉅作。並且世人都應該感恩的天下第一家族「麥迪奇家族」的花園別墅（UNESCO 文化遺產），欣賞此家族鼎盛期的傳奇收藏和純粹經典庭園之作！

最後、則是「當代精緻生活」所不可或缺的驚艷美食、生活體驗；從文藝復興的佛羅倫斯傳至法國、再全面性影響西方飲食文明的「烹飪方法」和「名菜」。國家認證的 IGP 美味爽脆豬油。全球首屈一指的「橄欖油」「松露」、以產地直送概念現場即食！托斯卡納海岸區經典魚湯。托斯卡納葡萄酒「黃金三角」區品名釀。古羅馬人所開發的地熱溫泉區泡湯。還有讓人留連忘返的「整村都是豪華旅館」體驗！

歐洲最具風采的托斯卡納、相信你我都難以抗拒其誘惑、甚至迷網；頂著「文藝復興」數百年不墜的桂冠、世人無不讚嘆的「翡冷翠」，不僅具有美麗的外表、其內蘊的情感更叫人喝采！許多無法細數、難以形容的托斯卡納「特色」全都精彩呈現！

在義大利、繁瑣而「非必要」的過程很耗時：找停車點、付進城費、排隊安檢進美術館、教堂、以及義大利人的「隨性」，致使旅遊這國家時變數多！此行程精挑適切的旅館位置、仔細思量路線的順暢度、也增加了時間運用的彈性空間，確實足夠有效排除變數！

嚴選旅宿

托斯卡納風情之宿、淋漓盡致

托斯卡納廢村重生精品旅館；18

間客房、餐廳、水療中心、藝術畫廊和教堂音樂廳分散在Castiglioncello del Trinoro 中世紀古村內各處；正好俯瞰著黃金美景的奧恰谷地 Val d'Orcia，定期舉辦世界級音樂家、歌手的音樂會，國際級畫家、雕塑家的作品展，以及著名思想家的講座... 是發揚地方性藝術、歷史、自然和美酒之極上之宿！

一條未鋪砌的道路引領我們到海拔 750 公尺高度；原來的穀倉現已是接待區，每個房間、浴室都精心打造成富有托斯卡納風情，既輕盈、通風、也極具想像力！還堅持採用高貴手工編織物，並採用回收材料、構築色彩和諧的舒適空間，以呼應該區廣闊的自然環境！

托斯卡納精品裂谷莊園旅館；Borro 這個名字可能意味著托斯卡納方言中的「峽谷」或「裂谷」，最初為了保護兩條重要羅馬道路的戰略位置而建造了堡壘。

正是此因，此裂谷區域長期以來一直是地方派系、貴族和其他王國間激烈爭奪之處；這座城堡的文字記載可追溯到 1254 年，當時一位米蘭貴族 Marquis Borro Borri 成為阿雷佐的市長，因而從 Mascagni 家族手中購買了這座房產，此後輾轉歷經了不同貴族及王朝之手。

到了 1993 年，Borro 公爵將整個區域的地產賣給了 Ferruccio Ferragamo，其子 Salvatore Ferragamo 進行了大規模的修復和整修，不但將遺產恢復生機、並保留其傳統和歷史，使之成為過去、現在和未來之間的完美連繫，蛻變成一個精緻的度假處，透過村內巷弄、歷史建築和當代生活美學的注入，暨享受托斯卡納濃烈高雅的文化底蘊、又讓自己特別浪漫美麗！如今、旅

館隸屬羅萊夏朵、VIRTUOSO。

佛羅倫斯

ROCCO FORTE HOTELS

Rocco Forte 是現代感十足的歐風旅宿，全球僅限量 13 座、可謂「精品中之精品」！

Hotel Savoy 更有「極優越」的地理位置、輕鬆探索佛羅倫斯古城裡每個角落；面對「共和廣場」、左擁「市政廳、烏菲茲美術館」右抱「聖母百花大教堂」、是城裡最具魅力所在！

嚴選美饌

獨領風騷、難以言喻的美味以為只有西班牙才有伊比利頂級Bellota 伊比利亞種黑蹄深毛豬？事實上、法國也有純種的加斯科涅黑豬、已存在庇里牛斯山好幾個世紀的珍稀美味 Noir de Bigorre！

義大利呢？則首選托斯卡納 DOP Cinta Senese 認證放山黑豬，最早出現在 14C.

中葉的一幅壁畫中；是托斯卡納及翁布利亞廣大的內陸丘陵山坡地裡所珍藏孕育的野味珍饈！

[DOP](#) 則是義大利的法定產區管制，意味著傳承地區性的人文精隨、國家級美味！

佛羅倫斯的傳奇美味 Florentine Lampredotto：牛的第 4 個胃室（皺胃、或稱真胃），雖是巷弄美食、似難登大雅，但卻是文藝復興留傳至今、也廣為影響歐洲飲食的名饈之一；以根莖蔬菜的清爽甜味襯出別於台灣「牛雜」的高明廚藝，真是人間美味啊！

佛羅倫斯從文藝復興時期以來、許多皇室貴族餐桌上的珍稀食材與佳餚，歷經了世紀更迭、至今仍被視為經典美味！

托斯卡納是中世紀時期義大利最富足之地，集結了大地精華、饕客們趨之若鶩的名餚，如：彌足珍貴的菇蕈、煎胸腺、燉牛睪、炸母牛乳房、牛腦等，不需繁複的烹調過程，食材的原汁原味自然地透過舌尖在腦海裡就烙下了深刻記憶、歷久彌新！

佛羅倫斯碳烤牛排 Bistecca alla Fiorentina（佛羅倫斯T-bone）最上乘者則來自小公牛小母牛的 short loin、sirloin、tenderloin（菲力，filetto）。老饕們思念念不忘的人生難忘滋味便是 grilled filetto，因嗜其「咀嚼」和「肉味」（有時 short loin好時其滋味也不遑多讓）！然對普遍的台灣肉食族而言，這塊人間美味少了油脂和柔嫩（歐洲飼養牛大都採「牧養」、即表示肉質較纖維口感粗）！

最讓世人讚嘆的則非烤爐裡 roasted 的 Gran Pezzo 莫屬了，彷彿自己就是國王皇后！然這道食用時才切片的美味較適合喜愛肉質軟嫩者！

皇家選擇了佛羅倫斯城裡一家歷史名店、專吃「Chianina」牛（許多餐廳雖擺出了 Chianina 牛種的認證書，卻不一定是 Chianina）；「Chianina」是世上最古老的牛種之一，專為頂級佛羅倫斯炭烤牛排而飼養！上圖這一塊重850 / 900克、肉味飽滿、肉質鮮美、油花細膩、且帶有咀嚼感，是饕客最愛的：「碳烤帶骨菲力牛排」Bistecca Fiorentina con Filetto！

義大利，不是個國家、而是一種文化

它不像歐洲其他國家有很長一段時間靠帝王政權來統一領導，而是以梵蒂岡來治理！因此國家結構是鬆散的、混亂的，但是這種混亂卻讓每個地方的個性都鮮活了、也因這種多樣性而造就了義大利文化獨特的豐富度！

這種特質同樣也表現在義大利的奢華產業上；法、德、英的時尚、生活品味看起來非常工整，但義大利的卻是充滿了混亂、豐富，更有地方特色！

奧恰河谷 Val d'Orcia、是未受汙染破壞的天然美景

托斯卡納美景之最、而且文化底蘊最深；這片Orcia河所穿越的谷地，盡是一望無邊際的連綿山丘

，隨著季節交替的節奏、變幻出：黃澄麥田、碧綠葡萄田及橄欖園、多層次的綠色草地；還有田野間散落的干草堆，山丘頂上矗立的小村莊和古城堡修院，大地上點綴的迷人農舍、這些都是義大利風景照片上的標準畫面、是經典的托斯卡納！

皇家理念 |

皇家的「團體旅遊產品」常被簡化為「吃好、住好、頂級」

但在這個「頂級旅遊」已流於泛濫名詞的年代，皇家規劃理念早已昇華為「unique獨特而唯一」。尤其在歐美先進國家，不乏高水準的「吃」與「住」選擇，但品味喜好實因人而異，並且國情不同：如歐陸當地絕高評價的飯店，房間&床鋪大小、房間設施未必皆如「國內標準」，但它或許才是體驗異國情調的首選，「住好」與否因此難免主觀！

又如台灣吃慣的「歐系」餐飲普遍過度矯情、似道地卻又本土，亦會影響「吃好」與否的評價；不同國家的「頂級」水準也必有相當落差，如何客觀比較「吃好/住好/頂級」？「入境隨俗」、「因國而異」或許仍是最佳解答！

皇家提供您市場上同級產品的相對高規格，我們更在乎各項細節：人文品味、行程順暢、料理食材和細緻度、旅宿的代表性與獨特性，還有因應時節的行程規劃！

以「台灣標準」放諸四海、既不能入境隨俗，更無法讓自己達到度假充電的目的地、無法完成一次愉快的旅遊經驗！

旅店風情 |

住宿宣言、請詳閱

皇家的旅館挑選偏重在地點的便利、質感，而且行程自始至終都講究旅館水準的一致性、與各種不同風格的平衡呈現；如現代的、豪華的、設計的，以及當地特色的，這是旅遊、是入境隨俗！沒有刻意選擇郊區旅館的譁眾取寵、沒有追求知名旅館而犧牲地利之便的遺憾！

但是佔盡地利的歷史古城和市中心旅館便會沒有「view」、窗戶一開便是隔街（巷）的房子，地點優秀的旅館相對房間空間也不會「大」、這是城內普遍寸土寸金的正常現象！尤其，團體通常

一律採用「標準」房型，偶發生check-in後、部分房間被「升等」或有「view」，那是旅館的安排、團員運氣好！無關皇家的安排！

美食饗宴 |

美味宣言、請詳閱

皇家豐厚的經驗造就了高級美食、頂尖住宿和文化風土、三大領域裡極佳口碑、成為翹楚，迥異於一般團體的安排！但我們並不因吃而刻意繞路、因參與特定活動或奔往特定旅館而荒廢行程，我們兼顧著各領域的平衡，希望的是普羅大眾喜愛而滿足的旅行！

團體的menu：絕大多數的餐廳認定8人以上便是「團體」，餐廳愈高級愈是要求全團選擇同一menu，這顯示餐廳的自我要求高，希望控制用餐節奏、食物品質的一定水準！高級餐廳廚房分工細微，所有環節講究協調，最後、餐盤擺上出菜檯、上有保溫燈下有保溫檯，最後一盤可以出菜時前幾盤上的肉汁可能已乾、肉食的熟度也將前後不同，這是高級餐廳和食客都想避免的！

不統一的menu：這是嚴謹廚房的噩夢，意味廚房流程將紊亂、菜餚水準勢必受到影響，大多數的時候也將造成用餐時間拉長、團員們無法享用到廚房高水準的演出！或是團員臨時起意式的改變menu，也再讓嚴謹的廚房更亂、再次拉長全團的用餐時間！

團體menu可選或現場點餐：如果團體使用的餐廳允許個別選菜單，這並非餐廳厲害或旅行社能力強，這表示餐廳標準低、烹調程序簡單、擺盤細節少或是專門接團的餐廳便會事先儲備多種食物在冰庫！

主食二選一：皇家盡可能地跟餐廳談可以主食二選一、但是往往只有極少餐廳願意配合！

一半一半：這是皇家偶而採用的方式，希望團員們能多享受不同的味蕾挑逗！通常挑選2套道數大致相同的menu，男士一套女士另一套或家庭成員一半一半，單數者則與領隊湊對。

飲食禁忌：必須在出發前告知；踏上旅途後的突然這不吃那不吃、除了更拉長全團的用餐時間外、餐廳也將無法配合！請見諒！

佐餐飲料：旅遊即是入境隨俗；「葡萄酒佐餐」是歐洲老百姓生活智慧的傳承、歐洲文化的結晶，既是「佐餐」便不會無限暢飲！也不會無上限地任由團員挑選所喜愛的酒！葡萄酒將由領隊負責依當地菜餚挑選搭配、以當地所產為主。軟性飲料則是未滿18歲的專利！

關於「米其林」 |

皇家從1991年開始以米其林紅色餐飲住宿指南Hotels & Restaurants為工具書來找餐廳，經過無數「臨場驗

證」與「踩地雷」

才學會了活米其林、也才體會出其不

同符號所隱含的意義（

等）；1星的主廚並不表示不如2星的廚藝、2星的美味與創意也不是一定不如3星（問題出在「排場」：聘用了多少正職服務生和侍酒師？裝潢的藝術品價值？酒杯餐具的品牌與等級？酒窖裡的藏酒與等級？等等。這些不直接與食物本身相關的「排場」佔了一半的評分）！

米其林、並不能在所有國家都獲得高評價和高認同；舉例：另一法國血統、備受尊敬的美食評鑑「

」、在德語區國家就較對手

米其林來的可信，在義大利則有本土「[Gambero Rosso](#)」、美國也有「

」！！畢竟、一本外來的飲食評鑑要去探究每個國家深層的飲食文化；談何容易！米其林重「排

場」、在義大利和西班牙，就被美食家罵的很慘，義、西老饕眼中至高無上「媽媽味道」的道地

好菜、卻因餐廳環境普普，進米其林星級榜者稀！2008年米其林「東京」甫一出版、3家日式餐廳

立刻拒絕三星、因將帶來太多觀光客、他們並不懂日本料理！在香港，老饕如蔡瀾，也批評米其

林配得零分！

每日行程

第01天 台北 土耳其伊斯坦堡

在義大利常規、思緒、每時每刻都在重新洗牌，使得大家都在期待、期待下一秒的驚喜？！

今晚出發、搭機直飛伊斯坦堡、夜裡在機上度過囉！

抵達義大利之前、請先瞭解義大利人的部分性格；

以「煮麵」為例，一次煮3-5份跟一次煮10份，義大利人就亂了套哩！其實也無可厚非啦；同時煮10份品質一致的麵、確實不易！而天生隨性、愛過好日子不愛工作、偶而馬馬虎虎的本性更是造成了餐廳「每況愈下」的窘境！

此種難以「始終如一」的個性也反映在各行各業、社會上的每個角落！

第02

天 伊斯坦堡 義大利波隆納 -約99KM(行車約1.3小時)-麥迪奇家族別墅 -約12KM(行車約0.5小時)-菲耶索萊 -約32KM(行車約0.8小時)-LUXURY VILLA HOTEL

今日清晨飛抵伊斯坦堡、然後再轉機到義大利波隆納。

聯合國教科文組織 UNESCO 將 14

座麥迪奇家族別墅和花園列入保護遺產；此行將前往其中之一的佩特亞別墅及花園 Villa Medici La Petraia。

Medici 家族當時透過對藝術的慷慨贊助、開啟了「文藝復興」！然而、卻非僅僅是如此，迄今的西方生活態度和文化層面仍深受 Medici 家族當時的種種舉措所影響！

這些修建於 15-17 世紀間的別墅和花園，是休閒、藝術、知識與自然的和諧相處、是融合了大自然的古典建築新思維、新功能，與當時佛羅倫斯富人們所擁有的 Villa 和城堡截然不同！！在往後的日子、Medici別墅成為整個義大利和全歐洲王室貴族宅邸的永恆典範！

特別的是 Medici

家族別墅和花園，融合自然的環境、培養了人們對景觀特色、人文主義和文藝復興的欣賞！

訪佛羅倫斯前，不能遺漏菲耶索萊 Fiesole、被認為可能是佛羅倫斯起源點；當車子緩坡而上、首印入眼簾的便是遠眺佛羅倫斯的美景！然後我們開始探索這個城鎮：市政廳、聖羅莫洛大教堂（

一座 13/14 世紀擴建的羅馬式建築) 和 Santa Maria Primerana 教堂 (鎮上最古老的教堂) 都位於主廣場 Piazza Mino 上。

菲耶索萊擁有眾多重要遺址 ; 至今仍於夏季舉辦活動的古羅馬劇場、古羅馬浴場、考古博物館和伊特魯里亞城牆、伊特魯里亞神廟。

今晚的別墅旅店 , 正好窺見其傳承自麥迪奇家族「文藝復興」別墅之妙趣 , 與白天所參觀的麥迪奇家族別墅及花園相呼應 !

美味鑑賞

早餐 : 機上

午餐 : 是托斯卡納的道地好味道喔 ! 將開啟這趟美味行旅

晚餐 : 旅館裡的精緻美味

旅店風情

5* [Villa Le Maschere](#) (採用 elegant room, 22-33.5m²) SMALL LUXURY HOTELS

或同級

第 **03** 天 LUXURY VILLA HOTEL -約32KM(行車約1小時)-找松露 -約125KM(行車約2小時)-卡拉拉白色大理石山 (以及義大利國寶美味豬油) -約29KM(行車約0.7小時)-渡假Resort

上午、我們將跟著可愛活潑的小獵犬和松露獵人 , 進到樹林裡 找松露 ! 體驗獨特、還有許多餐桌上所聽不到的知識、享用的料理雖愈簡單、愈能襯出新鮮現削松露的好滋味 !

文藝復興的文化藝術、雕刻與建築 , 既古典優雅也經典永恆...

這、都必須感謝上帝的恩賜 – 白色大理石 ; 此處的卡拉拉白色大理石 Carrara 被認為是世上唯一、且品質之最 ! 古羅馬帝國開採至今、據說只開挖出6%的蘊藏量。

米開朗基羅還說：「在白色大理石中、我看見天使，我要不斷地鑿它、讓天使飛出來」！

來到 卡拉拉白色大理石山 Carrara：巴士送我們到達山腳後、換乘 4X4 吉普車、依循「之」字型的開採道路爬坡、在驚呼之中、在司機導遊的深入淺出解說之下，大家對此行讚嘆連連！並拍照、俯瞰：大理石輸出專用港口 Porto Di Carrara！

接著去 品嚐義大利的驕傲之一、Q彈香甜的國家認證美味豬油 Lardo di Colonnata IGP；在這地區，人們將去掉了所有瘦肉的上乘 Parma 豬肥肉，與胡椒、桂皮、丁香、芫荽、鼠尾草、迷迭香、大蒜層層交疊覆蓋、就如千層麵般！然後放入白色大理石箱中保存，利用地窖裡大理石的特殊溫度和濕度蘊藏大約6-10個月，之後便是令人垂涎的滋味！

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：就是松露現削的美味料理喔

晚餐：在旅館裡、當地食材創作料理

旅店風情

4* [UNA Esperienze Versilia Lido](#) (採用Superior Sea view room, 26m²)

或同級

第04

天 渡假Resort -約139KM(行車約1.7小時)-皮雍比諾 -FERRY船(行船約1小時)-厄爾巴島費

拉約港 -約8KM(行車約0.4小時)-海濱渡假Resort

厄爾巴島；托斯卡納群島中的最大島、也是僅次於薩丁尼亞和西西里的義大利第三大島；讓厄爾巴島聞名遐邇的是清澈湛藍的大海和美麗的海灘、以及富饒的土地，使其成為托斯卡納最具特色、最具代表性的地方。

厄爾巴島的戰略地位和豐富的土地向來是其王牌、但同時也成為數個世紀以來眾部族的覬覦，此

島的經歷造就了多樣豐富的故事：招來了腓尼基人、伊特魯里亞人、羅馬人、哥德人和海盜，以及比薩、熱那亞、佛羅倫斯、拿坡里等的西班牙語系、法語系和英語系的統治者。

更有從伊特魯里亞時代便持續到 1980 年代的採礦、冶煉，這裡有著名的礦石和鐵礦等。被風蝕而形成的山峰蘊藏了地球上驚人的地質和獨特的礦物！

我們抵達費拉約港後，將在港城內散策、並徒步到守護者劇院 Teatro dei Vigilanti、參觀 拿破崙舊居 Palazzina Napoleonica dei Mulini（拿破崙於1814.5.4-1815.2.26流亡此島9個月期間的兩處住所之一）；拿破崙愛上了厄爾巴島，因而投入資金使島嶼現代化、資助了道路系統建設、並引入行政法令、贊助許多行業的興起！

Check-in旅館後、可自在地徜徉在海灘、欣賞湛藍海水的美景！

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：在費拉約港、享用海鮮美味，也必須嚐嚐托斯卡納最著名的「海鮮湯 Cacciucco」

晚餐：選擇在旅館裡、精緻又美味的饗宴 註：托斯卡納料理以內陸的山產、肉食為知名、少有海鮮，此「湯」則是經典代表、並源自利佛諾！

旅店風情

5* [Hotel Villa Ottone](#) 或同級

第05

天 海濱度假Resort -約5KM(行車約0.2小時)-費拉約港 -FERRY船(行船約1小時)-皮雍比諾

-約125KM(行車約2.1小時)-頂級酒莊 -約48KM(行車約1.2小時)-托斯卡納廢村重生精品旅館

厄爾巴島上還有考古和海洋博物館，保留了對於古代人民的記憶以及海底所撈出的珍貴文物。金屬礦物、寶石和葡萄酒（DOC 和 DOCG）等珍貴商品的貿易則造就了厄爾巴島的繁華！加上撒拉遜海盜的入侵，迫使此島人民興築許多防禦工事以禦敵、這些堡壘至今保存完好，都增添了今日旅遊此島的萬種風情！

拿破崙，他遠離了權力的冷酷無情、卻被島上甜蜜的景緻所陶醉！費拉約港的 Palazzina dei Mulini 和守護者劇院 Teatro dei Vigilanti 即是拿破崙在厄爾巴島時最美兩座建築。

然而、厄爾巴島一直是許多畫家、雕塑家、詩人和藝術家的靈感源泉。例如保羅克利於 1926 年訪問了該島，並在他的作品中捕捉了地中海的鮮明精髓！

今天上午將拜訪山谷中的 聖馬蒂諾別墅 Villa San Martino、一座新古典建築、可窺見拿破崙流亡於此9個月的日子。

我們也不能錯過一款酥軟圓形的紅酒堅果蛋糕 Schiaccia Briaca（使用在地Aleatico 紅葡萄酒），是島上的傳統聖誕蛋糕、農民美食；據傳是13-16世紀經常掠奪此島的巴巴里海盜 Barbary pirates（也稱為鄂圖曼海盜）所遺留，他們是來自北非被稱為巴巴里海岸的阿爾及爾、突尼西亞、的黎波里和摩洛哥等港口為據點的海盜、私掠者，最初掠奪西地中海，其後擴張至西非、甚至南美，向北至冰島！

接著搭船回到義大利本土，將拜訪高品質、高知名度的 Frescobaldi 其下 酒莊之一、是位於懂酒人最愛的 Brunello di Montalcino DOCG 之 TENUTA CASTELGIOCONDO ESTATE。

今晚起，將深入體驗托斯卡納的極上之宿、精選擲上千金也值的莊園或城堡旅館，不僅富含「義式生活美學」和「在地文化傳統」，更有精打細算、內斂的裝飾品味及細緻的服務！尤其所處的奧爾恰谷 Val d'Orcia、是義大利最具人文、自然美之地、UNESCO也將之列入文化遺產！

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：或因船班關係，安排會以省時為原則！既來到托斯卡納的內陸、必將品嚐許多經典肉食料理

晚餐：則在旅館裡、精緻美味饗宴，味覺多層次地挑逗及尊重食材的用心

旅店風情

典藏版托斯卡納廢村重生精品旅館（旅館房間因散布村內各處、因地因建築改造、所以皆呈現不同風格，敬請細細品味）或同級

第06

天 托斯卡納廢村重生精品旅館 -約22KM(行車約0.7小時)-溫泉小村 -約15KM(行車約0.5小時)-皮恩扎 -約22KM(行車約0.7小時) -廢村重生精品旅館

今早來訪溫泉小村、皮恩扎 Pienza (UNESCO世界文化遺產、1996)。

這座溫泉小村僅有30位居民，獨特的是村鎮中心廣場是座古羅馬時期所留下的溫泉池、於16世紀修復！因規劃完善、小巧精緻，實在太美太美了！！

早已聞名遐邇的皮恩扎 Pienza (15世紀教宗庇護二世重建的「理想城市」) 是座極經典的托斯卡納小鎮，俯視著托斯卡納最美之處—奧爾恰谷 Val d'Orcia；奧爾恰谷地 Val d'Orcia (UNESCO世界文化遺產、2004) 起伏平緩、精緻耕作的丘陵、穿插著的山谷，和沿途布段讓人驚呼的如畫風景、以及托斯卡納黃金三角最佳葡萄酒產地，這些地理地貌透過文藝復興繪畫到現代的攝影作品、已足以令世人為之傾倒！

下午可以很頹廢；回到旅館，悠哉地享受泳池、或自費去 SPA、Lounge 等，或是隨興散策、享受中世紀村內靜謐空間！

若是您想體驗托斯卡納悠久歷史的溫泉（超過 2000年），我們也將接、送您到 [Fonteverde](#)

[Tuscany Spa & Resort](#)

，優雅而自在地泡在電影中出現過的溫泉旅館裡、天然38°C露天風呂，同時俯瞰奧爾恰谷 Val d'Orcia，真是一大樂事啊！！（此泡湯選項除接、送外（單趟車程約 40-45分鐘）、其餘屬自費、大約每位入池費 26 歐元。）

這座5星旅館亦是國際知名品牌：The Leading Hotels of The World.

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：會是在小鎮上一家讓人回味再三、道道都好吃的傳統美食餐廳

晚餐：則仍是旅館裡精緻料理，讓大家滿心的期待

旅店風情

仍住宿昨日旅館

第07

天 托斯卡納廢村重生精品旅館 -約89KM(行車約1.5小時)-西恩納火車站 托斯卡納小鎮火車站 -約95KM(行車約1.5小時)-托斯卡納精品裂谷莊園旅館

托斯卡納鄉間真讓人心曠神怡；不僅自然魅力令人陶醉、美酒美食也是名聞遐邇！

這是「在軌道上說著托斯卡納的故事」之經典安排、匠心獨具的驚喜；一年僅僅不到20班次的古老蒸汽火車將帶著我們穿越UNESCO文化遺產、也是義大利最美的Val d'Orcia鄉間！結合「牛肝菌豐收慶典」、「橄欖豐收慶典」、「中世紀慶典」、「白松露慶典」等等，跟著導遊進入樹林尋找牛肝菌、或遊覽各具特色的山城小鎮；雖是無冷氣的硬座車廂、之間也兼用巴士交替運輸，卻最能親近大自然、與義大利人互動最無距離！

若提早離開火車公司所安排的行程、仍有空餘時間，我們也可依火車的下車點而就近參觀著名小鎮、如電影「托斯卡納艷陽下」的科托納 Cortona！托斯卡納有許許多多獨領風騷的中世紀城鎮、皆耐人尋味！義大利文藝復興建築的優雅、城鎮經典不朽的感官空間、令人動容！

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：會是在托斯卡納小鎮上自由覓食喔

晚餐：是旅館裡的精心料理，滿滿豐收的一天

旅店風情

典藏版托斯卡納精品裂谷莊園旅館、Salvatore Ferragamo 遺產再造莊園

The Leading Hotels of The World, 羅萊夏朵 Relais & Chateaux, VIRTUOSO

第08

天 托斯卡納精品裂谷莊園旅館 -橄欖園 -約43KM(行車約0.9小時)-Sammezzano古堡 -約43KM(行車約0.9小時)-精品裂谷莊園旅館

托斯卡納絕對是暫離現實生活、享受遺世獨立、寧靜愜意、反璞歸真的靜謐之地；仍有一個體驗是要去 橄欖莊園瞭解橄欖的採收和榨油及相關知識、並品嚐毫不掩飾的農家傳統橄欖小食！

下午參觀 摩爾風格 Sammezzano 古堡，其設計精巧、圖案和色彩令人嘆為觀止！城堡有 365 個房間、一天一間，每個房間都有名字且設計不同。其中有令人難以置信的色彩和幾何形狀的孔雀房，而白色房則有摩洛哥馬賽克瓷磚地板和懸掛在天花板上的鍛鐵吊燈，其他還有鏡廳和吸煙室間的八角形廊、百合廳、鐘乳石廳和小教堂等等。這些空間中有隱藏的壁龕、窗柱、迷宮路徑、拱門、拱頂和圓頂。拱門上突出了「Non Plus Ultra」幾個字（意思是「最高點或高潮」），這在希臘神話中警示著探險家到了平坦世界的邊緣；也許傳達建築師的願景，即通過令人瞠目結舌的室內設計將訪者帶入真實世界！

此次行旅，既品嚐豬油、找松露、拜訪酒莊，也訪橄欖莊園...既有「產地直送」的概念，以及文化藝術的滋養薰陶，更重要的是所有托斯卡納最迷人的原始滋味、都成了我們永遠的記憶了！

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：仍是會讓您會誇讚的安排唷

晚餐：仍是旅館裡的細緻佳餚

旅店風情

仍住宿昨日裂谷莊園旅館、Salvatore Ferragamo 遺產再造莊園

第09

天 精品裂谷莊園旅館 -約59KM(行車約1小時)-佛羅倫斯

上午進入佛羅倫斯Firanze（翡冷翠）；佛市有最精采的文藝復興繪畫、雕刻與建築，不僅具有美麗的外表、其內蘊的情感更叫人喝采！

在行程的尾聲，我們踏入佛羅倫斯這座蘊涵著無限寶藏的文化藝術古城，也是將這幾天所尋訪過的每一處精彩，做最後的統整呈現！寶藏如此之多，而我們只選擇了文藝復興三傑之一：米開朗基羅的作品做代表介紹，與之前親眼所見的卡拉拉白色大理石相互呼應，做完整的對照詮釋，將此行畫下完美的句點！

因為適度的留白是一種藝術，是一種想像的鋪陳... 不安排行程，就是放慢腳步、沈澱心情，盡情欣賞這座古典優雅、卻蘊涵無限可能的城市。或買買，或大街小巷閒晃，或喝杯咖啡，無論如何，不管是有形或無形的，都會給您帶來滿滿的收穫！

將參觀 學院美術館、讓您和米開朗基羅的傳世名作「大衛」的本尊相見！館裡的「大衛」、「囚奴」像等、即是「卡拉拉白色大理石」！城裡的聖母百花大教堂、洗禮堂和天堂之門也要順路瀏覽瀏覽。

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：便在橄欖莊園附近美食餐廳，品嚐美好滋味

晚餐：呈現的仍是佛羅倫斯歷經世紀更迭、仍然經典的美味

旅店風情

佛羅倫斯城裡、舒適現代感的5* [Hotel Savoy](#) （採用executive room, 30m²）或同級

第 10 天 佛羅倫斯

隨著丹·布朗的「地獄」電影又將再掀佛羅倫斯城的「神曲」之謎！

上午參觀 麥迪奇家族經堂之新聖器室、我們將親見米開朗基羅的大作「晝、夜、晨、昏」四座雕像、也是「卡拉拉白色大理石」的石材。其旁的聖羅倫佐教堂Basilica di San

Lorenzo是羅倫斯最古老教堂之一、羅馬建築樣式。

下午、可以盡情探訪每個角落、優雅地享受這座露天博物館城市的文化深度！也穿梭在滿是時髦店家的巷弄、品味佛羅倫斯獨特的生活美學！

行程走到了最後、大家都累了、很想輕鬆悠閒一點！這時候，聽太多美學導覽、實在很沉重，因此最後的時間自在地欣賞或許較討喜！

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：則在另一家名店、享用托斯卡納聲名遠播的傳統肉食料理；如水煮牛舌、牛皺胃餃、超級好吃的炸牛排

晚餐：將是米其林1星

旅店風情

仍留宿昨夜旅館

第 **11** 天 佛羅倫斯 -約105KM(行車約1.5小時)-波隆納機場 土耳其伊斯坦堡

今早還有 聖母百花大教堂博物館、是很多人心中義大利最美的教堂，我們還可 登上圓頂俯瞰下去、那是更難想像的文藝復興時期的繁華與優美！從19世紀末開始，原陳列在教堂、喬托鐘樓、聖喬萬尼洗禮堂等室內和戶外的藝術品，與具有價值的建築構件便被統一展示、保護於大教堂博物館中。由於教堂、鐘樓和洗禮堂的建造歷經數百年，這些收藏品便成為完整文藝復興時期藝術的發展與變遷縮影！

佛羅倫斯的許多建築比藝術珍藏更容易被親近、更有魅力；登頂欣賞佛羅倫斯城市美景，做為最後的巡禮印象，是浪漫美好的！

再一起享用中式料理後、往機場出發了。

美味鑑賞

早餐：旅館內

午餐：是中式料理

第 12 天 土耳其伊斯坦堡 台北

於今日傍晚返抵家園

航班資訊

去回程	行程起訖	航班班次	起飛時間/抵達時間
去程	台北 - 伊斯坦堡	土耳其航空 - TK-025	21:55 / 05:10+1天
去程	伊斯坦堡 - 波隆納	土耳其航空 - TK-1321	08:30 / 10:10
回程	波隆納 - 伊斯坦堡	土耳其航空 - TK-1326	19:00 / 22:30
回程	伊斯坦堡 - 台北	土耳其航空 - TK-024	01:35 / 17:55

出團資訊

出團日期	參考價格
2020/05/11	請來電洽詢
2020/09/21	請來電洽詢
2020/10/05	請來電洽詢
2020/10/12	請來電洽詢
2020/11/02	請來電洽詢

促銷優惠

- 1. 老團員優惠方案(現金/刷卡皆同)
- 2. 蜜月專案(雙重好禮相送)
- 3. (早鳥專案)
- 4. 3/5/特選系列長程線旅遊，指定銀行刷卡3期0利率
- 上述方案,老團員優惠方案與早鳥專案不能併用,僅能二擇一

證件資料

- 持中華民國台灣護照者不需申辦歐洲申根簽證，如持他國護照者請洽業務人員確認是否應申辦簽證
- 如果您的護照快要過期或必須新辦護照時，請提早通知我們依您個人狀況辦理：
 - 1. 身份證正本(小孩無身份證請附戶口名簿正本或二週內申請之戶籍謄本正本)
 - 2. 兩吋彩色證件照2張(須三個月內拍攝、露耳、必須純白色背景之彩色證件照,頭頂到下巴約3.2~3.6公分，千萬不要用家庭照或自拍自洗之數位相片)
 - 3. 舊護照正本及退伍令正本；如為軍職人員則必須另附軍人身份證或雇員證的影本
 - 4. NT\$1,300 護照工本費請隨證件附上

行程包含

皇家全包了！『皇家國際運通』自2015/03/01起，團費報價採全包式(費用內含機票稅金，領隊導遊司機小費與簽證費)，給您更完整的服務。

- 1. 國際線來回之團體經濟艙機票，行程表中所註明之內陸航段經濟艙機票，以及機場稅與燃油附加費
- 2. 行程表中註明之飯店住宿、餐食、行程、車資、門票及活動
- 3. 領隊、司機、導遊的服務小費
- 4. 合作廠商服務範圍內旅遊國度，免費提供Wi-Fi(一房一台Wi-Fi機)
- 5. 保險：

歐洲申根國家：旅行業責任保險300萬 + 20萬意外醫療險 以及個人300萬海外旅行綜合保險 + 150萬意外醫療險 + 100萬海外突發疾病醫療險

非歐洲申根國家：旅行業責任保險400萬 + 20萬意外醫療險 以及個人200萬海外旅行綜合保險 + 20萬意外醫療險 + 10萬海外突發疾病醫療

行程不包含

1. 台灣護照工本費：NTD.1,300.-

2.

旅遊中一切私人消費如：行李超重費、床頭小費、飲料酒費、郵電費、行李小費、洗衣費...等

備註

- 本行程符號顯示： 表示入內參觀 表示已含門票入內參觀 表示行車遊覽 表示徒步遊覽
- 本行程表僅供參考，將視航空班次的確認、或當地節慶、展覽和會議、等不可抗拒之因素，本公司有權依實際狀況，修正部份行程與住宿點和旅館，敬請見諒。正確行程、航班、旅館以行前說明會資料為準。
- 為因應油價上揚及各地機場稅調漲，本公司團費將隨之機動調整，謝謝
- 訂金：經濟艙每人NTD 30,000.、商務艙每人NTD 100,000.、部份行程如肯亞等經濟艙每人NTD 50,000.
- 提醒您：當您支付了訂金、即表示買賣雙方之契約關係已經存在；敝公司也將依各地供應商之要求以您的訂金預付相關於此次旅遊的旅館、餐廳費用或開立機票等。繳付訂金後若您因故退團、敝公司將會估算已實付的費用或參酌「國外旅遊定型化契約書」之相關條款、向您收取超支費用或退回餘款。
- 選位：各航空公司之團體經濟艙(或團體商務艙)機位，因航空公司之規定，無法事先預選座位，敬請見諒。
- 提醒您：您的護照必須要有至少2頁的空白頁(4面)、始可辦理簽證和入境此次的旅遊國。
- 提醒您：單人報名；必須加收「單人房」差價，此「單人房」為一人房，其空間通常小於二人房；但皇家將會盡力協助安排同性團友共用一室，若能順利調整、則免收「單人房」差價。
- 提醒您：若要求「三人房」、則只能接受一大二小或二大一小（美洲和中國大陸地區除外）；小孩通常定義為12歲以下、但卻有愈來愈多的旅館限制6歲以下的小孩才能住三人房。
- 提醒您：「三人房」；通常是二人房加一床（此加床多為摺疊床、行軍彈簧床或是沙發床），且房間空間原本就小、並不舒適。
- 提醒您：所有旅館的團體房無法指定相通房，也無法指定一家人的房間一定要在隔壁或鄰近，敬請見諒！
- 提醒您：為維護旅客權益及歐洲消防法規，本公司一律不接受旅客不佔床。敬請見諒！
- 提醒您：內陸航段的行李託運；不論您的國際航段是否搭乘商務艙，基本上內陸航段都會是經

濟艙，所以託運行李將依各航空公司經濟艙規定、所超額的行李件數和重量皆需請您自付。

聯絡資訊

- 皇家國際運通團體部聯絡電話：(02)2719-5111